

Поздравляем участников и экспертов, представлявших наш колледж на IV Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (Russia). 21 специализированный центр компетенций WorldSkills принял с 29 октября по 2 ноября на своих площадках 345 конкурсантов по 40 компетенциям. В их числе были и наши студенты.

Орский индустриальный колледж на чемпионате представляли 12 участников, в том числе два юниора, по 7 компетенциям и восемь из них привезли призовые места.

В этом году у нас два третьих, три вторых и одно первое место:

1 место в компетенции «Веб-дизайн и разработка» у Акимова Н. (руководитель Дубровина А.Г.)

2 место в компетенции «Электромонтаж» у Кобранова С. (руководитель Махеня М.А.)

2 место в компетенции «Инженерный дизайн CAD» у Преснова Н. (руководитель Замотина Л.М.)

2 место в компетенции «Электромонтаж» (юниоры) у Казбалинова Б. и Сытника И. (руководитель Копылова О.А.)

3 место в компетенции «Программные решения для бизнеса» у Емельянова А. (руководитель Саладай А.В.)

И также 3 место в компетенции «Сетевое и системное администрирование» занял Сакун А. под руководством Рахматуллина Д.В.

Мы поздравляем всех участников и руководителей с успехом!